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Об организации и  проведении  работы 

на  сайте  МО по ОПЯ

          По данным Пермского гидрометцентра  (Пермского ЦГМС - филиал ФГБУ «Уральское УГМС»): ожидаются опасные погодные явления.

По данным Пермского гидрометцентра  (Пермского ЦГМС - филиал ФГБУ «Уральское УГМС»): Вечером 04 и ночью 05 июля  местами ожидается шквалистый ветер 20-25 м/с, сильный дождь, крупный град. грозы. 

На территории Пермского края организовано оповещение населения через информационные агентства (по соглашениям), радиостанции и телеканал (по соглашениям), смс-рассылка сообщений операторами сотовой связи «Мегафон», «Теле-2», «Билайн», «МТС» рассылка сообщений в формате  «Бегущая строка» и «Всплывающее окно» в СМИ, рассылка голосовых сообщений на стационарные телефоны ПАО « Ростелеком».

В связи, с чем просим Вас организовать работу и опубликовать на сайте муниципального образования, на официальных страницах официальных сайтов МО в социальных сетях и в местных СМИ предупреждение для населения с рекомендациями, для соблюдения им элементарных правил безопасности.

Примерный  текст  сообщения:
«По данным Пермского гидрометцентра  (Пермского ЦГМС - филиал ФГБУ «Уральское УГМС»): Вечером 04 и ночью 05 июля  местами ожидается шквалистый ветер 20-25 м/с, сильный дождь, крупный град. грозы 

Рекомендации гражданам: уходя из дома, закрывайте окна, выключайте электроприборы. Находясь на улице, избегайте нахождения рядом с линиями электропередач, деревьями, рекламными щитами, незакрепленными конструкциями. Будьте внимательны и осторожны на дорогах. Водителям необходимо соблюдать правила дорожного движения и скоростной режим.  По  возможности  отложите прогулки и поездки до стабилизации погодных условий.
Начальник                                                                                   А.В. Казанцев

Главам сельских поселений
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